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»» EPEYNA

O1 paBntég mélovtal oto oxoAeio
Kat viwBouv 6u dev atnpilovtal
ano toug eKNAtSEUTIKOUC

Ol EOHBOI 600 peyahdvouv nad-
ouv va givat ikavonoinpévor ané to
oxoAeio toucg, aioBavovtar nieon,
HE Ta Nooootd va givalr eEAappig
peyaAUtepa oto yupvdoio an’ 6,1l
oto AUKELD, V) SnNAGvVouV nwg dev
€xouv v unoothpiEn nou B£Aouv
6xt pévo and toug cuppabntég Toug,
aAAG kat and Toug eKNAISEUTIKOUG
TOUugG.

Ta napandvw kataypagoviat
oe £peuva tou Epeuvnuikot Nave-
ntotnpiakoU Ivotitoutou Yuxikng
Yyeiag Neupoenotnpcv kai latpi-
ki1 AkpiBeiag «Kwotag ZTepdvous,
npokaAmviag epwenpata yia to ot
p6AIG 8Uo otoug névie epnBoug
aioBavovtal unoothpi§n and Toug
kaBnyntég toug. MéAiota, To aké-
pa mo avnouxntké eivat nwg 6co
peyaAwvouv kai napdAAnia au-
€avovrarl n nieon kat n évracn oo
oxoAeio, 1600 pewdveral to nocootd
nou aioBdvetat va otnpidetar and
toug exnaideutikols. Eidbikétepa,
otnv nAia twv 15, péAig 1o 24,9%
viwBel unootnpign, ev ota 13 1o
nooooté auavetal oto 34,4% kai
ota 11 oto 60,9%.

Owxovopiké eninedo
Y& pikp6TEPO NOCOOTO anavtovv
6u vikoBouv anodekroi and toug
ouppabntég tou ot £pnpol xapn-
Abtepou oikovopikoU ennédou
OUYKPITIKG PE TOUG OUVOHNAIKOUG
TOUG pecaiou kal avTEPOU OIKO-
vopikou emnédou. EminAéov, pe tv
av§non Tou owovopikoU emnédou
Twv €PNPwv-pabnrwv ¢aivetal va
augdavetal kat N unoothpi§n nou
anavtouv éu AapBévouv ané toug
bdaokdAoug/kabnyntég Toug.
Augnpévn eival kai n nigon oto
oxoAgio 6oo upnAdtepn givar n
Babpiba eknaibeuong. MeyaAutepn
nieon ané to oxoAelo avagépouv
i

ot paBntég yupvaoiou (38,5%) kat
Aukeiou (36,2%) oe adykplon pe
ekeivoug Tou dnpotikol (19,9%).
27,4% anavtolv étul kGvouv Tou-
Adxiotov TpeIg Hpeg v €fGopd-
8a ppovuothpto A/kar thaitepa
yia ta pabnpata tou oxoAeiou,
HE To Nogoatd autd va aufavetal
onpaviikd pe tnv nAia Twv een-
Boov: 12,6% twv 11xpovwy, 22,2%
twv 13xpovwv kat oxedév ol ptool
15xpovol (46,2%). Nooootd 44,4%
anavtolv 6t kGvouv TouAdxiotov
TPEIS WPEG TNV eBBopdda ppovur-
otplo A/kat 1ISiaitepa yia TV expd-
Bnon §évwv yAwoowv. Le avtibeon
HE ta ppoviothpla/iblaitepa yua
ta pabnpata tou oxoAgiou, uyn-
Abtepo nooootd 13xpovwv (59,2%)
kat 11xpovwv (41,6%) and toug
15xpovoug (32,3%) avapépouv
nweg KAQvouv TOUAGXIOTOV TPEIS
Wpeg tnv efGopdda ppovuotipio
n/kat Waitepa yia ekpdbnon Eévwv
YAWGCOWV.

Navtwg, to oxoAkS nepBaiiov
(paiveral 61 eival EUXApIoTo yia v
nAgiovotnta twv padntwv. Tpeig
atoug névie epnPoug (Nnocootd
60,0%) anavtolv Nwg Toug apéoet
10 0Xx0A€i0, woTtdoo N IKavonoinon
ané to oxoAgio peldveTal onpa-
vukd pe v nAkia twv epnpuwv:
Eved o1 11xpovol épnfot dnAw-
vouv kavonotnpévol ané autd oe
noooaté 78,4%, 1o Nooootd oToug
13xpovoug petveral oe 53,9% kat
otoug 15xpovoug ot 49,0% (évag
otoug 600).

Evag gtoug evvéa dnAdiver 6t bev
tou apéoel kaBoAou, pe ta aydpia
va uneptepouv o€ noocootd 13,2%
OUYKPITIKA HE Ta Kopitola, PE Mo-
ooot6 9,2%. Navrwce, otnv nAkia
twv 15 1o nocooté au§dvetal oto
15,2%.
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